



общественная газета СЕРПУХОВ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ
ИНФОРМАЦИОННО-
АНАЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

№ 39 (342)
18 октября 2024 года

16+

otv-media.ru

serpuhov.ru

СОБЫТИЕ

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

ВЛАСТЬ ДЛЯ ЧЕЛОВЕКА

ПУЛЬС ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПАТРИОТ

ТЕЛЕПРОГРАММА

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

В НОМЕРЕ:



Всероссийский АпиФорум угощал Серпухов медом

стр. 3

Фото: пресс-служба Администрации Г.о. Серпухов

МОСКОВЬ ПАРК | ПАРКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ | ПАРКИ СЕРПУХОВА

Осень
в парках Подмосковья

20 ОКТЯБРЯ (Воскресенье)
ОТЦЫ И ДЕТИ

Парк им. О. Степанова

12:00–17:00	Вместе с папой можно сделать: Выставка (Парк ДТ «Детямочка»)
12:00–17:00	Акция «Поддержка с днём отца». Выступление и дегустация меда от клуба «Вороны Серпухов». Вход свободный (ДТ «Детямочка»)
12:00–14:00	«Пять минут»: Выставка меда (Парк ДТ «Детямочка» - фотозона)
13:00–14:00	«О папе с детства»: Концертная программа. «Вороны Серпухов» приглашают от клуба «Вороны Серпухов». Вход свободный (ДТ «Детямочка» - Зона творчества)
14:00–15:00	«С папой есть куда»: Квест (Детская площадка)
15:00–17:00	«Дети парят»: Мастер-класс по раскраске воздушных шаров (ДТ «Детямочка»)

Вместе с папой

День отца – отличный повод собраться всей семьей и провести время вместе.

В этом году праздник отмечаем ярким марафоном событий. В учреждениях культуры, образования и спорта проходят тематические конкурсы, выставки и мастер-классы.

Центральной площадкой станет парк им. Олега Степанова, где 20 октября в 12:00 откроется фотовыставка «Вместе с папой некогда скучать». А далее – акция «Поздравляем с Днем отца!», где можно будет увидеть видеопоздравления от детских коллективов.

Запланирована работа интерактив-

ных площадок, пройдут квесты, творческие мастер-классы и концерты.

Приходите, участвуйте и вместе зарядитесь отличными эмоциями.

На большой праздник «Папа – самый лучший друг» приглашает 20 октября и Дворец молодежи в Протвино. В программе – интерактивные и силовые состязания, веселые конкурсы, вкусные угощения, увлекательные мастер-классы, волонтерская акция «Отцы-молодцы» около ТЦ «Лабиринт». Начало в 11:00, сбор гостей в 10:45.

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ К ОФИЦИАЛЬНЫМ ГРУППАМ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СЕРПУХОВ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ!



Телеграм-канал
serpuhov_live



ВКонтакте
serpuhovmo



Одноклассники
serpukhovmo



«Лесной ласточке» – успешного полета

В Серпухове открылся новый туристический объект – загородный отель «Лесная ласточка».



Сергей Никитенко,
Глава Г.о. Серпухов:

Уверен, что новый туристический объект станет прекрасным местом отдыха для жителей и гостей округа. «Лесной ласточке» – успешного полета и процветания!



Направление загородного отдыха становится все более популярным и притягивает к себе тысячи гостей. В окрестностях Серпухова немало комплексов для активного и оздоровительного отдыха: спортивная база «Лесная опушка» в деревне Лужки, парк-отель «Русский» в Дракино, Дом отдыха «Царьград» в Спас-Тешилово, парк-отель «Воздвиженское»...

Отель «Лесная ласточка» наверняка займет не менее достойное место в этом списке. Здесь планируют организацию экскурсий на сапах по Наре, создание канатного городка, а к зиме проведут трассу для тюбинга.

Официальное открытие «Лесной ласточки» состоялось на этой неделе. Новую территорию загородного отдыха посетили Глава Г.о. Серпухов Сергей Никитенко, его заместители, председатель Совета депутатов Михаил Шульга. Гости осмотрели объект, живописную, ухоженную территорию.



Загородный отель расположен в живописном уголке, в 70 км от Москвы по Симферопольскому шоссе. В советское время в этом месте находился пионерский лагерь, принимавший

на лето сотни юных серпуховичей и столичных жителей. Смена эпох негативно отразилась на состоянии популярного и любимого детворой места. Случались здесь и пожары. Казалось,

что объект навсегда потерян, и восстановить, вернуть ему красоту и уют уже невозможно.

Однако благодаря усилиям предпринимателя Игоря Ермакова и его ко-

манды на месте заброшенного пустыря возведен современный туристический комплекс. Большая часть персонала уже приступила к работе, но набор сотрудников продолжается.

– Приятно видеть, как Серпухов становится все более привлекательным для наших гостей. Проект, реализованный Игорем Ермаковым, это не только новое пространство для отдыха, интересного семейного и спортивного досуга, но и новые рабочие места для округа, – отметила заместитель Главы Администрации Г.о. Серпухов Татьяна Орлова.

В отеле «Лесная ласточка» 80 номеров различных категорий, ресторан, банкетные залы, бассейн и СПА-зона

МЕДИАФОРУМ

Гран-при 28-го Международного фестиваля медийного творчества «Братина» вновь завоевал телеканал «ОТВ-Серпухов». Обладателями высшей награды форума – чаши «Братина» стали (уже в третий раз) Мария и Михаил Панкратьевы за специальный репортаж «Эхо войны», снятый на освобожденных в ходе спецоперации территориях.

...Чуть больше пятнадцати минут длится этот фильм, а ощущение такое, что ты посмотрел полнометражную, насыщенную событиями и человеческими судьбами ленту. Вот оно, жесткое, изуродованное лицо войны: село Широкино под Мариуполем – лишь малая ее точка, но на примере этого полностью разрушенного населенного пункта авторам удалось показать всю

Гран-при «Братины» снова в Серпухове



глубину происходящей трагедии. И силу духа людей, восстанавливающих свое родное гнездо...

Это крупная, но не единственная победа тележурналистов из Серпухова на «Братине». В номинации «Репортаж с колес» первого места удостоен сюжет Анастасии Панферовой и Дениса Хакимова «Семья в деле». А в номинации «В объективе – Россия» награду за вто-

рое место получил репортаж «Рекорд в небе», снятый Олесей Акинфеевой и Владиславом Кузьминым.

Специальный приз фестиваля за создание просветительских программ для молодежи председатель Союза журналистов Подмосковья Наталья Чернышова вручила юным корреспондентам из пущинской школы журналистики (медиа-лаборатории) ЦДО

конкурсных фильмов. Ярким событием форума стала творческая встреча «Русские маяки» с поэтом, заслуженным деятелем искусств России, членом Совета при Президенте РФ по реализации государственной политики в сфере поддержки русского языка и языков народов РФ Владом Маленко.

В конкурсную программу «Герои Отечества: прошлое, настоящее, будущее» были поданы более 200 работ, которые оценивало компетентное жюри.

Кульминацией патриотического медиафорума стала церемония награждения победителей конкурсной программы, в которой приняли участие почетные гости: депутат Госдумы РФ



«Развитие», руководит которой Диана Ларионова.

В этом году «Братина» проходила в Сергиевом Посаде под девизом «Я горжусь тобой, Россия!». В форуме приняли участие 130 человек, которые представляли 53 творческих объединения из 22-х регионов России и 6 зарубежных стран: Китая, Сербии, Армении, Белоруссии, Казахстана и Приднестровья.

Все мероприятия фестиваля были посвящены героям прошлого и настоящего. Для журналистов, а также для жителей Сергиево-Посадского городского округа прошли лекции и показы

Сергей Пахомов, председатель Союза журналистов России Владимир Соловьев, генеральный директор НАТ Александр Широких и многие другие.

Медиафорум «Братина» был приурочен к Году семьи. Это придало ему особую атмосферу сотрудничества и поддержки. Участники еще раз убедились, что «Братина» – не просто соревнование, это возможность для журналистов и видеооператоров приобрести уникальный опыт и завести новые знакомства.

Фото: пресс-служба Администрации Г.о. Серпухов





Всероссийский АпиФорум угощал Серпухов медом

Город гудел, будто один огромный улей – к нам приехали пчеловоды со всей России и стран ближнего зарубежья. На торжественном открытии труд организаторов отметили благодарственными письмами муниципалитета и местного отделения партии «Единая Россия». Были награды и от министерства сельского хозяйства Московской области.

Программа форума была очень насыщенной. Состоялась конференция по актуальным вопросам пчеловодства. Один из спикеров – 94-летний Владимир Георгиевич Кашковский, старейший пчеловод России, доктор сельскохозяйственных наук, писатель, по книгам которого обучалось не одно поколение пчеловодов. Своим уникальным теоретическим и практическим опытом делились многие именитые пчеловоды. Они выступили с лекциями по актуальным вопросам отрасли, рассказали о факторах, влияющих на качество меда, провели мастер-классы, обменялись методиками по фитотерапии.

Мед и здоровье – о благотворном воздействии этого продукта на организм человека очень доходчиво и образно рассказал на конференции

Любители меда и производители этого самого полезного натурального продукта стали свидетелями и участниками уникального события. В течение трех дней в нашем Городском округе проходили Всероссийский АпиФорум и фестиваль «Лучший мед России-2024». Их проведение именно в Серпухове поддержало министерство сельского хозяйства Московской области.



ведущий апитерапевт России Леча Базаев:

– Знаете ли вы, что на самом деле в древности означало понятие «медовый месяц»? В первый месяц после свадьбы молодожены должны были иметь в рационе мед, чтобы потомство появилось на свет здоровым. Одно из самых ярких и добрых событий форума – семейный фестиваль-парад детских колясок «Пчелиная



семья», который собрал в парке им. Олега Степанова креативных участников. Все они зарядились отличными эмоциями и продегустировали лучшие образцы продукции пчеловодства.



Сергей Никитенко,
Глава Г.о. Серпухов:

– Участие в таких мероприятиях – это не только признание коллег, новый опыт и рынки сбыта, но и совершенствование всей отрасли пчеловодства. Отмечу большой вклад в проведение форума нашего активного жителя, пчеловода, медового сомелье, основателя пасеки «Медовый сад», члена Гильдии медовых сомелье России Ивана Козьярского. Он является одним из организаторов масштабного события.

В удивительно яркий праздник превратилось торжественное закрытие форума, где были подведены итоги конкурса «Лучший мед России». В нем приняли участие более 400 пчеловодов из Москвы, Калининграда, Якутии, республик Кавказа и других регионов страны.

Но прежде чем награждать победителей, организаторы устроили чествование заслуженного пчеловода России, профессора зоологии, доктора сельскохозяйственных наук Владимира Кашковского. Ему был вручен орден «За вклад в развитие пчеловодства в России».

Самое большое количество мёдов было прислано на конкурс с Кавказа – более 140. Не удивительно, что лучшие производители и пасеки – в Дагестане и Чечне.



более **20**
СЕРПУХОВСКИХ
ПЧЕЛОВОДОВ
УЧАСТВОВАЛИ
ВО ВСЕРОССИЙСКОМ
АПИФОРУМЕ



Природа нашего округа позволяет производить качественный мед. Большая часть территории находится в составе реликтовых лесов, где более ста медоносных растений. Серпуховский мед многократно занимал призовые места на всероссийских конкурсах.



Фото: пресс-служба
Администрации Г.о. Серпухов



Андрей Воробьев,
Губернатор Московской области

– Чтобы в снегопад и мороз каждый автобус приходил вовремя на остановку, а люди не застревали в пробках, вся система должна работать как часы.

К предстоящей зиме готовимся и дома, и на улице. Холода напоминают о себе все с большим постоянством. Вот уже и первая снежная проба состоялась, а это значит, скоро выпадет совсем не робкий снег, и дороги покроются ледяной коркой. Коммунальные службы Серпухова эту ситуацию намерены держать под контролем и к встрече с «сюрпризами» зимы готовятся основательно.

Зима не должна застать врасплох

Заранее верстаются планы по грамотному содержанию территорий. Возобновляет свою деятельность оперативный штаб: режим его работы – круглосуточный. В числе основных – мероприятия по очистке и обработке противогололедными материалами дорог, внутриквартальных проездов, тротуаров, пешеходных дорожек, остановочных павильонов, общественных пространств, детских и спортивных площадок и подходов к ним, вывоз снега. Этот процесс осуществляет МБУ «Комбинат благоустройства».

Определены места складирования снега на территории муниципалитета, приобретен снегоуборочный бульдозер. Для выполнения работ по зимнему содержанию будут задействованы более трехсот человек. До 1 ноября на остановках общественного транспорта установят ящики для реагентов.

Для недопущения образования льда необходимо заранее выполнять противогололедную обработку за 2 часа до снегопада, а также повторно обработать покрытия через 2 часа после завершения осадков.

– Уборка элементов должна проводиться в соответствии с приоритетностью. Первым делом очищаем входные группы, затем лестницы и спуски, далее пешеходные дорожки, подъезды к контейнерным площадкам,

У природы нет плохой погоды, если к встрече с ней готов



Сергей Никитенко,
Глава Г.о. Серпухов:

– В текущем году для выполнения работ по зимнему содержанию будут задействованы 112 единиц техники. Разрабатываются маршруты с учетом приобретенного навесного оборудования с целью более эффективной уборки дорог.

Прежде чем начать работу на новом многофункциональном погрузчике, операторы пройдут дополнительное обучение. Идет доукомплектование техники водителями и операторами. В МБУ «Комбинат благоустройства» созданы все условия. В том числе – для сотрудников из других регионов. Предлагаются различные графики и предоставление жилья. Для кандидатов работает «горячая линия» по номеру +7 (496) 775-80-19.

С учетом увеличения протяженности дорожной сети (800 км) и большого количества населенных пунктов на территории в округе тщательно подходят к подбору и приобретению техники. В частности, закупают машины, которые будут базироваться в Пушкино и Протвино.

Для оперативной и качественной уборки городских территорий в Пушкино закупили два автомобиля «Соболь», оба с высокой проходимостью, способны проехать в любые СНТ и проводить уборку контейнерных площадок, что особенно важно. Помимо этого, по словам директора МБУ «Благоустройство» Алексея Кузьмина, в планах закупок для Пушкино стоит поставка грейдера и самосвала – первый позволит профилировать дороги, не привлекая сторонние организации.

Современная техника в руках квалифицированных специалистов позволит комплексу городского хозяйства быть подготовленным к любым погодным условиям, повысить эффективность, производительность и оперативность работ в зимний период.

Губернатор Московской области Андрей Воробьев на этой неделе обсудил с руководящим составом регионального правительства и главами округов подготовку дорожных и транспортных служб к зиме. Большинство работ планируют завершить до конца октября.



проезды и парковки. Не стоит забывать о детских игровых и спортивных зонах, – уточняют в Управлении содержания территорий и организации надзорной деятельности Московской области.

Паркуйся правильно

Из опыта прошлой зимы стоит вспомнить проблемы, возникшие вокруг контейнерных площадок. Из-за погодных условий подъехать к ним и забрать отходы было затруднительно. Но более всего проблему создавали хаотичные парковки автотранспорта.

Сейчас по всей области разрабатывают и реализуют проекты организации дорожного движения (ПОДД) около контейнерных площадок во дворах.

– ПОДД включает в себя схему движения мусоровоза и ограничения парковки. Сейчас устанавливаем зна-

ки. Уже выполнили 75% работ, – отметил зампред правительства региона – министр по содержанию территорий и государственному жилищному надзору Московской области Владислав Мурашов.

ВАЖНО! Изменения в КоАП РФ дали возможность штрафовать и эвакуировать автомобили за неправильную парковку без участия ГИБДД. Это делается, чтобы личный транспорт, брошенный под запрещающим знаком, не мешал проезду спецтехники, мусоровозов и экстренных служб.

Новая техника повысит эффективность

В Городском округе накануне зимы существенно пополнился парк коммунальной техники.

Помогать в уборке городских территорий будут пять автомобилей «Соболь», два экскаватора-погрузчика Elaz, погрузчики АМКАДОР 330 и АМКОДОР 352С и роторный снегоочиститель. Новая техника позволит повысить эффективность, производительность и оперативность работ в зимний период.

Нарушения правил парковки во дворах могут фиксировать муниципальные служащие, представители УК, дворники, водители мусоровозов, а также неравнодушные жители через приложение «Народный инспектор».



ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ!

В период зимнего сезона ведет свою работу Штаб по зимнему содержанию

☎ 8 (4967) 39-67-26
☎ 8 (926) 979-20-37

От кровли – до подъезда



Андрей Воробьев,
Губернатор Московской области

– В Московской области мы реализуем самую большую в стране программу капремонта. Позитив от жителей мы видим тогда, когда дом ремонтируем комплексно – фасад, подвал, кровля, подъезд, новый лифт и благоустройство двора. До 2025 года включительно планируем привести в порядок около 4,5 тыс. многоквартирных домов.

В этом году в округе капитально ремонтируют 69 МКД. При этом рекордная доля работ пришлась на кровли.

Сразу несколько жилых объектов приводят в порядок в микрорайоне имени Ногина. На одной только ул. Дзержинского кровельные работы завершены на 12 домах. В 2025 году в них же отремонтируют фасады. На ул. Фрунзе готовы две кровли, еще на трех работы близки к завершению. В доме № 20 по ул. Фрунзе капитальный ремонт крыши и фасада заканчивается – выглядит старенькая двухэтажка теперь, как новенькая.

В 2025 году помолодеют и другие дома микрорайона. Жители очень надеются, что обновят и инженерные сети, управляющая компания их в этом поддерживает, но напоминает, что решение вопроса зависит и от самих проживающих – важно вовремя оплачивать коммунальные услуги.

– В 2023 году капитальный ремонт был выполнен на восьми домах микрорайона, в этом – на четырнадцати, в следующем отремонтируем фасады. Территория приобретет новые краски, дома получат новую жизнь, а люди – комфорт и уют, – говорит начальник отдела по обеспечению эксплуатации жилого фонда и работе с УК Управления жилищно-коммунального хозяйства Администрации Г.о. Серпухов Наталья Маринич.

На большинство крыш подрядчик уложил профнастил. Далее специалисты приступят к внутренним работам – утеплению и устройству ходовых дорожек. На одном МКД начался ремонт фасада.

В большом Серпухове к ремонту многоквартирных домов подходят со всей ответственностью. Решают вопрос комплексно: приводят в порядок кровли и фасады, меняют систему газоснабжения, внутренние инженерные коммуникации, лифты. Все это делается для того, чтобы жить в домах было удобно и комфортно.



● мкр. им. Ногина



69 многоквартирных домов и **77** подъездов отремонтируют в большом Серпухове до конца года

Фасад дома №46-б тоже обновили. Его полностью очистили. Далее нанесли штукатурку, установили укрепляющую сетку, затем – декоративный слой штукатурки. Завершающим этапом стала покраска и гидрофобизация. Помимо этого, в подъезде установлены новые окна и дверь, сделан козырек, смонтирована отмостка.

Облицовка дома №26/36 по ул. Калинина тоже завершена. Все три МКД построены в конце 1950-х годов. Обновление фасадов продиктовано временем. Теперь дома преобразились и еще много лет будут радовать жителей.

В этом году большой объем капитальных работ было намечено провести на доме № 8 по ул. Красный Текстильщик – одной из старейших в городе жилых построек. Здание получило вторую жизнь. Дом достаточно большой, на реконструкцию потребовалось несколько



месяцев. Теперь все стены и кирпичная кладка восстановлены, несущие конструкции усилены, произведена штукатурка, установлена защита нижнего этажа от воздействия влаги. Над четвертым этажом расположен декоративный элемент карнизного свеса, работать с ним подрядчику было не просто, однако его восстановили, покрасили и привели в первозданный вид.

Мой подъезд

Капитальный ремонт подъездов – еще один очень важный вопрос. В рамках реализации государственной программы Московской области «Формирование современной комфортной городской среды» в этом году намечено привести в порядок 77 подъездов: 44 – в Серпухове, 29 – в Протвино, 4 – в Пущино. 50 подъездов уже обновлены, в 27 – работы продолжаются. Ремонтные работы на 70% финансируются из средств управляющих организаций, 30% составляет субсидия из областного и местного бюджетов.

Полностью отремонтирован подъезд в доме №2 по ул. Новой: заменены радиаторы, установлены новые почтовые ящики, уложена плитка, проведены работы по замене электрических сетей и обновлена входная группа. Управляющая компания взаимодействует с жителями, учитывая их пожелания.

Завершены работы в доме №1-в по ул. Народного Ополчения. Жители уже успели оценить изменения: подъезд стал светлее и современнее. В подъезде №2 проведен косметический ремонт.

Напомним: ремонт подъезда включает в себя установку новых оконных блоков, обновление входной группы, укладку напольной плитки, штукатурку и окрашивание стен, замену почтовых ящиков и осветительных



приборов. Чтобы стать участниками программы, жители подъезда должны принять соответствующее решение на общем собрании: утвердить перечень и смету на выполнение работ, определить источник финансирования, назначить уполномоченного представителя (Совета многоквартирного дома) для контроля за проведением работ и приемки сделанного. Перед стартом работ УК проводит опрос жителей, чтобы совместно выбрать все детали, в том числе – цветное решение.

Все работы на МКД находятся на контроле жителей, общественников и представителей Администрации Серпухова. Мониторинг ремонта позволяет держать в тонусе управляющие компании, предотвращать недочеты и недоработки. Сотрудники строительного контроля тщательно следят за процессом проводимых работ, чтобы все этапы ремонта осуществлялись в строгом соответствии с нормами и требованиями. Но и со стороны жителей важно бережно относиться к обновленным зданиям и не допускать случаи вандализма. От бережного отношения к общедомовому имуществу зависит, как долго отремонтированные дома и подъезды будут радовать глаз. Сохранять их чистоту и внешний вид – в наших руках.

Фото: пресс-служба
Администрации Г.о. Серпухов



● ул. Калинина



ОБРАЗОВАНИЕ

5 школ – в президентской программе

Будет произведен полный капитальный ремонт зданий: кровли, фасада, учебных помещений, пищеблока, спортзала, инженерных коммуникаций, слаботочных систем. Кроме того, к новому 2025-2026 учебному году будут закуплены современная мебель, необходимое оборудование для кабинетов физики, химии, компьютерных классов, спортзала, столовой и других помещений.

Уже идет подготовка школ к капитальному ремонту, разработке логистических маршрутов, учебного расписания.

Ремонтные работы уже стартовали в школе №1. Четырехэтажное здание было открыто в 1938 году.

Объект состоит из основного корпуса, где находятся учебные классы, и трех пристроек – бассейна, актового и спортивного залов, пищеблока.

Первый этап ремонта завершён: работы по обследованию здания окончены. Снята кровля с основного корпуса. Специалисты приступили к демонтажу штукатурного покрытия и деревянных стен.

В планах – полностью обновить помещение, сделать его комфортным и соответствующим времени.

На период ремонта ребята переведены в школу № 7, они учатся во вторую смену. После завершения работ школьники вернуться в обновленное и современное здание.

В Серпухове в рамках президентского проекта «Образование» проведут капитальный ремонт пяти школ – №№ 1, 2, 6, 9, 17. Каждое учреждение имеет более чем полувековую историю.



В этом году капитальный ремонт в рамках президентской программы прошел в трех школах Серпухова – №№ 11, 16 и в Данках

СПОРТ – НОРМА ЖИЗНИ



ВПЕРВЫЕ В РОССИИ: участвуем в уникальном проекте

В Серпухове открылась экспериментальная площадка по совместной работе волейбольного клуба «ФАКЕЛ ЯМАЛ» и спортивной школы «Зубренок». В России такой проект реализуется впервые.



Сергей Никитенко,
Глава Г.о. Серпухов:

«С нетерпением ждем побед от наших юных серпуховичей, которые благодаря этому уникальному проекту смогут проявить свои таланты и добиться значительных успехов в волейболе».

Идет набор подростков 2015-2016 годов рождения, которые хотят связать свою жизнь с волейболом и достигнуть профессионального роста.

Заниматься с командой СШ «Зубренок», прививать осознанное отношение к спортивной жизни будет тренер группы подготовки ВК «ФАКЕЛ ЯМАЛ» Александр Варенов. У Александра Викторовича большой опыт работы с юными спортсменами, а его воспитанники являются победителями и призерами региональных и всероссийских турниров.



Тренировки будут проходить бесплатно во Дворце спорта «Надежда». Для того, чтобы стать частью новой волейбольной команды, необходимо пройти отборочные мероприятия.

По всем вопросам обращайтесь по телефону 8-903-673-93-36.

ВСЕ ПОД КОНТРОЛЕМ

В столовой как дома

Вкусный и полезный завтрак или обед в школе только на первый взгляд может показаться делом второстепенным. На самом деле от этого, в том числе, зависит работоспособность ученика в классе, а в конечном счете – и его физическое здоровье. В Городском округе Серпухов заботятся о своем подрастающем поколении и условиям организации горячего питания в школах уделяют большое внимание.

На прошлой неделе этот вопрос детально рассмотрели на оперативном совещании в Администрации муниципалитета.

В Городском округе функционируют 20 общеобразовательных учреждений, включая 2 образовательных комплекса в Протвино, один – в Пушкино. Учебные заведения обеспечены всем необходимым, включая оборудованные столовые, буфеты и систему контроля качества продуктов.

Заключены муниципальные контракты с поставщиками питания – ООО «Комбинат социального питания» и «Группа компаний Фьюжен Менеджмент».

Разработано десятидневное меню, соответствующее требованиям СанПиН и одобренное Роспотребнадзором. Пища выдается после проверки бракеражной комиссией с фиксированием результатов в журнале.

За качеством питания следят не только сотрудники образовательных учреждений, но и родительские комитеты. С помощью проекта «Родительский контроль» мамы и папы могут посещать школьную столовую и оценивать блюда. Записаться на такой контроль можно через портал «Моя школа».

На сегодняшний день бесплатным питанием обеспечены обучающиеся 1-4 классов в первую смену, получающие завтрак. Также льготами пользуются дети из многодетных семей, с ограниченными возможностями здоровья, дети-инвалиды, дети участников СВО.

Особое значение в системе организации школьного питания придается состоянию столовых и буфетов. В рамках капитального ремонта обновлено оборудование пищеблоков образовательного комплекса «Эффективная школа» (школы №№16 и 11), а также Пролетарской и Оболенской школ. Например, пищеблок и актовый зал в школе № 16 теперь разделены. Столовая – на первом этаже и состоит из двух залов, пищеблок рассчитан на 120 мест и отвечает всем нормам СанПиН.

Организация питания в образовательных учреждениях – это симбиоз систем образования, закупок и агропромышленного комплекса, производителей и поставщиков продуктов и родительской общественности. Только при объединении усилий всех этих звеньев можно быть уверенным в обеспечении сбалансированного и качественного питания детей.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации (утв. Президентом РФ 24.01.2020 № Пр-113) с 01.09.2020 г. все обучающиеся 1-4 классов обеспечиваются горячим питанием (горячие завтраки для обучающихся в первую смену и горячий полдник для обучающихся во вторую смену).

Завтрак

Полдник

7953 человек

1098 человек

27 октября, ВОСКРЕСЕНЬЕ

1

06:00, 10:00, 12:00 Новости.
06:10 ПОДКАСТЛАБ (16+).
06:50 «Играй, гармонь любимая!» (12+).
07:35 «Часовой» (12+).
08:05 «Здоровье» (16+).
09:10 Непутевые заметки.
09:30 «Мечталлион». Национальная Лотерея (12+).
10:15 «Жизнь своих» (12+).
11:05 «Повара на колесах» (12+).
12:15 «СТАРШИЙ СЫН». х/ф.
15:00 «Горячий лед». Фигурное катание. Гран-при России 2024. Этап I (0+).
16:55 «Николай Караченцов. «Я тебя никогда не забуду...» (12+).
18:00 Вечерние новости.
19:00 «Точь-в-Точь» (16+).
21:00 Время.
23:00 Что? Где? Когда?
00:10 ПОДКАСТЛАБ (16+).

РОССИЯ 1

06:40 м/ф.
07:20 В кругу друзей.
08:00 Местное время. Воскресенье.
08:35 Когда все дома с Тимуром Кизяковым.
09:25 Утренняя почта с Николаем Басковым.
10:10 Сто к одному.
11:00, 14:00, 17:00 Вести.
11:30 Большие перемены.
12:30 «Истории Большой Страны». (12+).
13:30 «ФАНТАЗЕР». т/с.
14:30 Вести. Местное время.
15:00 «Оморина-2024». (16+).
17:50 «Песни от всей души». Вечернее шоу Андрея Малахова. (12+).
20:00 Вести недели.
22:30 Москва. Кремль. Путин.
23:00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым». (12+).
01:40 «БУКЕТ». х/ф.
03:24 Перерыв в вещании.

ТВУ

06:05 «ПОСЛЕДНИЙ ДОВОД». х/ф.
07:40 «ДЕЛА ЖИТЕЙСКИЕ». т/с.
11:30, 00:05 События.
11:45 «Смех, дрожь и видео». (16+).
12:15 «РАЗНЫЕ СУДЬБЫ». х/ф.
14:30 Московская неделя.
15:00 «Дорогие товарищи. Оборотни в погонах». (16+).
15:50 «Охота на маньяка. Дело о кровавых отпечатках». (16+).
16:40 «90-е. «Крыша» для артиста». (16+).
17:30 «ТО, ЧТО НЕЛЬЗЯ КУПИТЬ». х/ф.
21:45 «СЖИГАЯ ЗА СОБОЙ МОСТЫ». т/с.
00:20 «СЖИГАЯ ЗА СОБОЙ МОСТЫ». х/ф.
01:10 Петровка, 38.
01:20 «ВЕРЬ СВОЕМУ МУЖУ». х/ф.
04:30 «Список Брежнев». д/ф.
05:10 Московская неделя. (12+).
05:55 Перерыв в вещании.

НТВ

04:45 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». т/с.
06:30 «Центральное телевидение» (16+).
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня.
08:20 «У нас выигрывают!» Лотерейное шоу (12+).
10:20 «Первая передача» (16+).
11:00 «Чудо техники» (12+).
12:00 «Дачный ответ» (0+).
13:00 «Наш ПотребНадзор» (16+).
14:00 «Однажды...» (16+).
15:00 «Своя игра» (0+).
16:20 «Человек в праве с Андреем Куницыным» (16+).
17:00 «Следствие вели...» (16+).
18:00 «Новые русские сенсации» (16+).
19:00 Итоги недели.
20:20 «Ты супер!» Финал (6+).
23:40 «Звезды сошлись» (16+).

01:15 «Основано на реальных событиях» (16+).
03:00 «РОЗЫ ДЛЯ ЭЛЬЗЫ». х/ф.

Р

06:30 «ВТОРАЯ ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ». х/ф.
10:05 «Пять ужинов» (16+).
10:20 «ЖЕНА ПАЦИЕНТА ПОТАПОВА». х/ф.
14:45 «СЕДЬМОЕ НЕБО». х/ф.
19:00 «ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ ВЕК». х/ф.
23:00 «ПЛОХАЯ ДОЧЬ». х/ф.
02:35 «Эффект Матроны». д/с.
03:15 «КОЛЫБЕЛЬ НАД БЕЗДНОЙ». х/ф.

РОССИЯ К

06:30 м/ф.
07:40 «ПЕТЬКА В КОСМОСЕ». х/ф.
08:50, 02:00 Диалоги о животных. Казанский зооботсад.
09:30 Острова. Михаил Жаров.
10:10 «СЧАСТЛИВЫЙ РЕЙС». х/ф.
11:25 «Дистанция Макеева». д/ф.
11:55 Неизвестные маршруты России. «Астраханская область. Из Ахтубинска в Астрахань». т/с.
12:35 Невский ковчег.
13:05 «Элементы» с Александром Боровским. «Стены внутри и снаружи». д/с.
13:35 «ДОМ ОСТРОВСКОГО». х/ф.
16:30 Картина мира с Михаилом Ковальчуком.
17:15 «Пешком...». Москва модернистская.
17:45 Романтика романа.
18:40 «Замуж за гения. Реальность и фантазии княгини Чегодаевой-Капаланки». д/ф.
19:30, 19:45 Новости культуры.
20:25 80 лет со дня рождения Николая Караченцова. Острова.
21:05 «СОБАКА НА СЕНЕ». х/ф.
23:20 «Крик». Спектакль. Академического театра оперы и балета Республики Коми. Хореограф А.Меркурьев.
00:45 «СЧАСТЛИВЫЙ РЕЙС». х/ф.
02:40 м/ф.
03:00 Перерыв в вещании.

ТВ СЕРПУХОВ

07:00, 10:00, 13:00, 16:00, 18:00, 20:00, 22:00, 00:00 «Итоги» (16+).
06:45, 08:55, 17:10, 18:55 м/ф.
07:30, 17:30, 05:30 «Молодая наука» (12+).
08:00, 21:25, 22:30 «Александр III. Сильный, державный». д/ф.
09:10, 10:30, 19:10, 20:30 «Эффект Матроны». т/с.
11:20, 13:30, 23:30, 00:30 «Алмазы Цирцеи». т/с.
14:55, 16:30, 03:05 «МОЙ ВЧЕРАШНИЙ ДЕНЬ». х/ф.
18:30 Письма из провинции.
22:45, 04:50 «Новое родительство». д/ф.

СТС

06:00, 05:50 Ералаш.
07:00 м/ф «Отец «У овечек».
07:10, 10:05 «Шоу «Уральские пельмени» (16+).
07:25 «Просто завтрак».
08:00 «100 мест, где поест».
09:00 «Кто круче всех?».
11:05 м/ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ПИЛЫИ».
12:55 м/ф «БАЛЕРИНА».
14:40 «1+1» (16+).
17:00 «Супериндзя».
21:00 «НАСЛЕДНИКИ. ДАР КРОВИ». т/с.
00:50 «13». х/ф.
02:30 «МАРГОША» (16+). Драмеди.
04:45 «6 кадров» (16+).
05:05 м/ф.

МАТЧ!

06:00 Бокс. Vare Knuckle FC. Брэндон Бушу против Рика Карусо. Прямая трансляция из США.
07:00, 10:00, 12:25 Новости.
07:05 «Все на Матч!». Прямой эфир.
10:05 Художественная гимнастика. Альфа-Банк Кубок сильнейших. Гала-концерт. Трансляция из Москвы (6+).
11:05 «Величайший». д/ф.
12:30 Баскетбол. Единая лига ВТБ. ЦСКА — «Локомотив-Кубань» (Краснодар). Прямая трансляция.
15:05 Смешанные единоборства. UFC. Илия Топурия против Макса Холлоуэя. Трансляция из ОАЭ (16+).

17:35 «Все на Матч!». Прямой эфир.
18:30 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. «Зенит» (Санкт-Петербург) — «Локомотив» (Москва). Прямая трансляция.
21:30 После футбола с Георгием Черданцевым.
22:40 Футбол. Чемпионат Италии. «Фиорентина» — «Рома». Прямая трансляция.
00:45 «Все на Матч!». Прямой эфир.
01:30 Смешанные единоборства. ONE FC. Трансляция из Таиланда (16+).
02:55 Новости (0+).
03:00 «Марadona. Лучший в истории». д/ф.
04:00 Футбол. Чемпионат Германии. «Вердер» — «Байер» (6+).

05:00 «Самые шокирующие гипотезы». (16+).
07:00 «С бодрым утром!». (16+).
08:30 «Новости». (16+).
09:00 «Самая народная программа». (16+).
09:30 «Знаете ли вы, что?». (16+).
10:30 «Наука и техника». (16+).
11:30 «Легенды и мифы». (16+).
12:30 «Новости». (16+).
13:00 «Неизвестная история». (16+).
14:00 «16 КВАРТАЛОВ». х/ф.
16:00 «ПЕРЕВОЗЧИК: НАСЛЕДИЕ». х/ф.
17:55 «АПГРЕЙД». х/ф.
20:00 «ВЕЧНЫЕ». х/ф.
23:00 «Итоговая программа с Петром Марченко». (16+).
23:55 «Самые шокирующие гипотезы». (16+).

07:00, 05:10 «Однажды в России. Спецдайджест» (16+).
09:35 «Экстрасенсы. Битва сильнейших» (16+).
15:50 «Экстрасенсы. Реванш» (16+).



ТОМОГРАФИЯ
Диагностическая клиника
МРТ
Диагностическая программа 4
Головная боль.

МРТ головного мозга, МРТ артерий головного мозга, МРТ вен головного мозга, МРТ шейного отдела позвоночника, МРТ артерий шейного отдела позвоночника, МРТ вен шейного отдела позвоночника

9900 руб.

ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ:
+7 (800) 101-80-31

г. СЕРПУХОВ, УЛ. ВЕСЕННЯЯ, 10

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМЫ КРИТЕРИИ СПЕЦИАЛИСТА

18:30 «Звезды в джунглях» (16+).
21:30 «Игры без границ» (16+).
23:30 «Шоу Воли» (16+).
00:30 «Ярче звезд» (16+).
02:15 «Первые на деревне» (16+).
03:45 Шоу «Студия «Союз» (16+).
04:30 «Импровизация» (16+).
06:00 «Утро ТНТ» (16+).

ФЕСТИВАЛЬ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА

Не меркнет тот салют Победы

Накануне Международного Дня белой трости три серпуховички, члены местной организации слепых, стали участниками зонального фестиваля-конкурса народного творчества «Салют Победы».

Фестиваль этот стартовал в прошлом году. Тогда во всех областях России стали проходить отборочные туры. Посвящались они 80-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне и 100-летию образования Всероссийского ордена Трудового Красного Знамени общества слепых. На сцены домов культуры выходили хоры, вокальные группы, солисты, тещи, авторы стихов и песен, танцоры, пианисты, баянисты, саксофонисты, а также народные умельцы, которые из бумаги, дерева, ниток, бисера и другого поделочного материала делают изумительные вещи.

Лучшие из лучших попадают на зональные фестивали. Вот один такой и проходил в Липецке, куда съехались незрячие и слабовидящие из Воронежа, Москвы и Подмоскovie, Рязани, Тамбова и Тулы. Выступали и хозяйева фестиваля – липчане. 100 человек боролись за право называться победителями.

В команде Московской областной ор-

ганизации слепых были Татьяна Даниловна Гордон, Лидия Михайловна Сергеева из Серпухова и Ольга Владимировна Корнаухова из Протвино. Они участвовали в номинации «Агитбригада». Их небольшой коллектив так и называется – «Трио». Образован он в прошлом году. Агитбригада уже выступала в нескольких конкурсах и добивалась хороших результатов. В Липецке женщины показали литературно-музыкальную композицию «Не будите русского медведя» по стихам Константина Фролова-Крымского и Евгения Евтушенко. Зрители бурными аплодисментами наградили наших землячек. И после выступления с ним подошли представители различных городов со словами благодарности и одобрения.

Жюри тоже по достоинству оценило выступление нашей агитбригады «Трио», наградив её дипломом лауреата третьей степени. Сейчас подруги готовятся к новым конкурсам.



К СВЕДЕНИЮ

Проголосуйте за «народного доктора»
Подмосковья



Выбираем «народного доктора»

Всеобластное голосование за лучших детского и взрослого врачей любой специальности запущено на портале «Добродел». Каждый житель может отдать голос за своего любимого специалиста.

Выбирать есть из кого: в конкурсе участвуют более 26 000 медиков. Определится, кого именно вы хотите поддержать, нужно до 6 ноября – это будет последний день голосования.

Победителей ждут не только всенародные любовь и уважение, но и денежные призы.

ВАШ ВОПРОС – НАШ ОТВЕТ

Верните 13%
от стоимости лекарств

Если вы официально трудоустроены, платите НДФЛ и покупаете лекарства по назначению врача – эти расходы можно учесть в составе социального налогового вычета для возврата налога.

Какие медикаменты подходят для вычета?

Любые – нет никаких ограничений по действующим веществам и диагнозам. Главное условие – лекарство должен назначить врач.

При покупке лекарств без назначения врача вычет получить нельзя.

Лекарства можно покупать:

- ▶ для себя
 - ▶ супруга
 - ▶ родителей
 - ▶ детей до 18 лет, а при очном обучении – до 24 лет.
- Лекарства могут быть назначены этим родственникам, а вычет получите вы.

Какие документы нужны для вычета?

☐ Рецепт по форме № 107-1/у или выписка из истории болезни о назначении лекарства. Назначение врача требуется даже для безрецептурных препаратов.

- ☐ Чек из аптеки.
- ☐ Документы о родстве – при оплате за детей или родителей.
- ☐ Справка об очном обучении – при оплате за детей от 18 до 24 лет.

Какую сумму можно вернуть?

Расходы на лекарства входят в лимит социального вычета, с 2024 года – 150 тыс. руб. в год. Максимальная сумма налога к возврату – 19 500 руб.

Если на лекарства за год потрачено 10 000 руб., можно вернуть 1 300 руб. НДФЛ. Если потрачено 20 000 руб., сумма налога к возврату – 2 600 руб.

Как оформить вычет?

Онлайн двумя способами:

☉ через работодателя – по расходам за текущий год. Потребуется справка о праве на вычет.

☉ по декларации через ФНС – по расходам за предыдущие 3 года. В 2024 году можно подать декларацию и вернуть налог за 2021, 2022 и 2023 г.г.



ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

По труду и чести

Труд человека на земле никогда не бывает легким. В Серпухове земледельцев особенно ценят, ведь в округе немало сельскохозяйственных предприятий.

Депутат окружного Совета, член фракции «Единая Россия» Юлия Громова поздравила работников ООО «Шепиловская птицефабрика» с профессиональным праздником. Предприятие входит в тройку крупнейших производителей перепелиной продукции в РФ и является племенным репродукто-



ром первого порядка по разведению перепелов японской породы. История птицефабрики началась в 2005 году на месте разрушенного в 90-е годы животноводческого комплекса в деревне Шепилово Серпуховского райо-

на. Разводили коров и овец, кроликов и кур, а затем, в 2006 году, по воле случая, молодое хозяйство обзавелось 3500 головами перепелов, с которых и началось становление хозяйства.

– На фабрике накоплен большой опыт по выращиванию, содержанию и переработке перепелов. Здесь сложился сплоченный и дружный коллектив, прошедший обучение на местах. Ключевые сотрудники и руководство ежегодно повышают квалификацию в профильном заведении ФНЦ «ВНИТИП» РАН. Ведется объемная научная и племенная работа, – рассказала

Юлия Громова. – Спасибо земледельцам, животноводам, агротехникам, мелиораторам и всем труженикам села. Благодаря вам, не только наш округ, но и страна обеспечиваются сельхозпродукцией высокого качества.

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

По дворам – с проверкой

Первый заместитель Главы Г. о. Серпухов Олег Киселев, председатель Совета сторонников «Единой России», окружной депутат Надежда Еремина вместе с членом фракции «Единая Россия» в Совете депутатов Еленой Акимовой и представителями управляющей компании провели обход по ул. Форсса.

– Участники рейда проверили содержание контейнерных площадок, детских игровых комплексов, дворо-

вых территорий и общественных пространств. Соответствующим подразделениям нами были даны по-



ручения по выявленным замечаниям, – сообщила Надежда Еремина.

Губернатор Московской области Андрей Воробьев не раз акцентировал внимание на важности еженедельных обходов территорий, говоря, что это позволит оперативно, своевременно решать проблемы и обеспечивать перемены.



КРЕПКАЯ СЕМЬЯ

Творческая сага в музее

Экспозиция посвящена талантливым семьям художников, которые внесли значительный вклад в культуру Серпухова. Посетители смогут увидеть более 50 работ, созданных талантливыми мастерами – живопись, графика, скульптура, керамика и книжные иллюстрации. Авторы – представители четырех династий, обладающих своим неповторимым стилем и мастерством.

Среди представленных произведений искусства – уникальные работы по металлу семьи Волковых, живопись и керамика Помеловых, красоты животного мира в работах Сапуновых, реалистичные и абстрактные пейзажи Тимофеевых.

Выставка приурочена к Году семьи. Ее целью является знакомство жителей и гостей Серпухова с миром искусства и его представителями, а также сохранение культурного наследия муниципалитета. Работа выставки продлится до 15 декабря.

В рамках партийного проекта «Крепкая семья» в основном здании Серпуховского историко-художественного музея открылась выставка «Творческая сага».



Серпухов в числе лидеров

В Мособлдуме состоялось награждение лучших руководителей фракций «Единой России» Подмо-сковья по итогам работы в 2024 году.

В десятку лидеров организации партийной работы на местах вошел и Серпухов (руководитель – Николай Пушкин).

Сертификат о награждении вручил председатель Московской областной Думы Игорь Брынцалов.

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ



Привет из дома

В Едином центре поддержки военнослужащих и членов их семей стартовала акция «Заготовки для СВОиХ».

Инициатива ее проведения принадлежит коллективу центра «Шанс». Его руководитель, депутат окружного Совета Елена Акимова вместе с супругой участника СВО Надеждой Патц вручили собранный груз бойцу Артему. Домашние заготовки передадут «за ленточку» тепло из дома, напомнят о тех, кто их любит и ждет.

Руководитель Единого центра

поддержки участников СВО и членов их семей Лидия Халачева передала Артему инвентарь, о необходимости которого он сообщил некоторое время назад.

Пока наш земляк находится в отпуске. Совсем скоро он вновь отправится на службу и доставит гуманитарный груз из Серпухова на передовую.

Артем продолжает семейную традицию. Его отец – участник афганской войны, а дядя, Константин Оболонков, руководитель военно-спортивного центра «Маргеловец», принимал участие в чеченской кампании, сейчас отстаивает интересы нашей страны в зоне проведения специальной военной операции.

ДНЕВНИКИ ПАМЯТИ

Мы вас помним

Сторонник партии «Единая Россия» Ольга Баутина продолжает рассказывать школьникам о партийном проекте «Электронные дневники памяти «Мы вас помним».

На днях активистка побывала в школе № 3. Ребята с интересом прослушали информацию об интернет-проекте по увековечиванию памяти участников Великой Отечественной войны. Школьники задавали много вопросов о странице в сети.

– Ребята узнали, что каждый желающий может сохранить здесь воспоминания и историю близкого человека. Данные будут храниться в течение многих лет. Так они смогут почувствовать духовную связь с героями прошлых лет и пронести память о них сквозь поколения, – прокомментировала Ольга Баутина.

Партийный проект «Электронные дневники памяти «Мы вас



помним» реализуется в Серпухове местным отделением «Единой России» под руководством члена Политсовета, окружного депутата Алексея Царькова.





ПАТРИОТ

МОЛОДЕЖНЫЙ ЦЕНТР

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ



Не иссякнет источник жизни

В Губернском колледже успешно прошла акция «Источник жизни», целью которой был сбор питьевой воды для жителей Курской области и бойцов, участвующих в специальной военной операции.

Эта инициатива вызвана острой необходимостью – вода очень нужна жителям приграничного региона, так как многие источники водоснабжения загрязнены и непригодны для употребления. К акции присоединились студенты всех корпусов колледжа, преподаватели, сотрудники и родители учащихся.

В начале октября две грузовые машины с бутылированной питьевой водой были отправлены в зону прове-

дения СВО и благополучно достигли места назначения.

Военнослужащие, получившие гуманитарную помощь, выразили искреннюю благодарность коллективу Губернского колледжа и директору, Народному учителю России Александру Ивановичу Лысыкову.

Администрация Губернского колледжа выражает глубокую признательность всем, кто принял участие в акции «Источник жизни».



На передовую

Серпуховичи продолжают оказывать гуманитарную помощь жителям Курской области и бойцам, которые находятся на линии боевого соприкосновения.

Среди тех, кто постоянно возит гуманитарные грузы на передовую – руководитель Центра гражданского-патриотической работы «Серпу-

хович», учитель физкультуры школы №9 Даниил Ровинец. Вместе со своим напарником Иваном он доставил помощь военнослужащим и мирным жителям. Это одежда, средства гигиены, продукты длительного хранения и предметы маскировки.

Это уже третья поездка, которую организовал патриотический центр.

В сборе гуманитарной помощи принимали участие волонтеры группы «Помощь для своих», организации «Твори добро», объединения «Сети – фронту», родители и воспитанники.



СОБЫТИЕ

Гори, фонарь, гори

Более 200 человек приняли участие в вечернем забеге «Освети город» в Протвино. Он прошел по маршруту от Дворца молодежи вдоль Лесного бульвара до Институтского шоссе и в обратном направлении.

Обязательное условие – наличие налобного фонарика. В забеге участвовали дошкольники, ученики школ, студенты, воспитанники военно-патриотического клуба «Армеец»,



любители спорта и активные жители.

Разминку для спортсменов провел чемпион мира по боксу Федор Чудинов. После участники зажгли фонарики

и отправились покорять дистанцию. На финише каждого участника ждал горячий чай.

Организатор забег – Центр молодежных инициатив при поддержке Администрации Городского округа Серпухов. Для участников подготовили квесты, викторины, веселые старты.

В финале все сдали свои фонарики в пункт приема гуманитарной помощи на базе Дворца молодежи. Полезный инвентарь будет отправлен в зону проведения СВО.

Примечательно, что благоустроенный Лесной бульвар стал точкой притяжения не только для проведения досуга жителей, но и для масштабного спортивного мероприятия.



ПРОЕКТ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ

«Умные каникулы» в Серпухове

Осенние каникулы – время новых открытий. Отдых юных серпуховичей стараются сделать насыщенным, интересным и познавательным.

Участники набирающего популярность проекта в ДК «Большевик» получают возможность проводить время с пользой: для них организован интересный досуг. Школьники погружаются в мир искусства. Здесь проходит выставка «Подсолнухи» московской арт-студии «Голландцы». Экспозиция состоит из репродукций картин Винсента Ван Гога и Поля Гогена.

Для ребят организованы экскурсии и мастер-классы, где они могут проявить свои творческие способности.

Проект «Умные каникулы» проходит в ДК «Большевик» уже несколько лет. За одну смену более 200 человек становятся участниками увлекательных мероприятий.



ГОРОДСКАЯ СРЕДА

Для развлечений и спорта

В Серпухове продолжают обновлять игровые и спортивные площадки.

В Ивановских Двориках приступили к реконструкции мини-футбольного поля, расположенного напротив дома № 11-а по улице Новой. Подрядная организация монтирует новые опоры спортивной площадки и готовит асфальтобетонное покрытие для укладки резинового слоя.



В ближайшие дни объект будет полностью готов к эксплуатации. Далее подрядчик приступит к благоустрой-

ству прилегающей территории: будет модернизировано освещение, установлены лавочки и урны.

А в Пушино МБУ «Благоустройство» по просьбам жителей обустроит детские площадки по двум адресам: «В»-25, 26 и «Г»-4. Новые современные игровые пространства площадью 150 и 176 кв. метров предназначены для разных возрастных групп. Здесь будут установлены горки, несколько видов качелей, оборудуют развивающие игровые модули и песочницы для малышей, а по периметру разместят удобные лавочки для родителей.

БИЛЕТ В БУДУЩЕЕ

В основе профессии – творчество

В нашем изменяющемся мире профессия инженера-строителя становится все более актуальной и востребованной.

Это специалист, который занимается планированием строительства, реставрации и ремонта зданий, сооружений, мостов, дорог и других объектов. Он не только разрабатывает проект, но и руководит всем процессом, принимая участие в каждом этапе работ.

В рамках проекта «Билет в будущее» учащиеся гимназии № 1 получили уникальную возможность погрузиться в мир инженерии и узнать о тонкостях этой профессии.

Инженеры-строители играют ключевую роль в создании инфраструктуры, которая окружает нас. Их работа требует не только технических знаний, но и творческого подхода, умения работать в команде и принимать решения в условиях ограниченного времени. Они занимаются не только проектированием новых зданий, но и реставрацией исторических объектов, что требует глубокого понимания как современных технологий, так и традиционных методов строительства.

Гимназисты вместе со специалистом Центра по профориентации и трудоустройству молодежи приняли участие в профессиональной пробе



«Инженер-строитель». Это стало настоящим открытием для многих участников, которые смогли на практике применить свои знания и навыки.

В ходе занятия ребята тренировались на чертеже, измеряя и вычисляя высоту местности, на которой планируется построить здание. Это задание требовало от них внимательности и точности – ведь даже небольшая ошибка может привести к серьезным последствиям в реальном строительстве. Также они высчитывали высоту пола здания, что является важным этапом в проектировании.

В современном мире, где существует множество направлений и специальностей, ребята часто сталкиваются с трудным выбором. Проект «Билет в будущее» помогает молодым людям понять, какие профессии существуют и какие навыки и знания необходимы для их освоения. Участие в практических занятиях позволяет учащимся не только узнать о профессии, но и получить ценный опыт, который пригодится им в будущем.

Разработчик мобильных приложений

Мобильные приложения мы используем ежедневно: они делают нашу жизнь проще и удобнее, помогают в работе, планировании досуга.

За всем этим стоит специалист, который создает программы для мобильных устройств. Именно об этой важной и востребованной профессии узнали учащиеся школ Дашковской и № 11 в рамках федерального проекта «Билет в будущее».

Кто же такой – разработчик мобильных приложений?

Оказывается, это не просто программист. Его работа начинается с идеи. Специалист придумывает концепцию приложения, затем проводит анализ конкурентов, изучая существующие на рынке продукты. Это включает в себя выявление сильных и слабых сторон аналогичных приложений, количество загрузок и отзывы пользователей. Этот этап критически важен для успешного запуска нового продукта.

После анализа разработчик приступает к созданию прототипа прило-

жения, разрабатывает архитектуру и интерфейс, а затем начинает писать код. Важно отметить, что разработка мобильных приложений требует знания различных технологий, языков программирования и платформ. В зависимости от типа приложения, специалист может работать как в команде, так и самостоятельно.

Профессиональная проба в Серпуховском колледже

Учащиеся двух школ получили возможность посетить Серпуховский колледж, где прошла профессиональная проба по направлению «Разработчик мобильных приложений». Участники смогли погрузиться в мир IT-технологий, узнать о процессе разработки приложений и попробовать себя в роли разработчиков.

Специалисты Центра по профориентации и трудоустройству молодежи провели для ребят мастер-классы, где они познакомились с основами программирования и создания мобильных приложений. Учащиеся узнали о популярных языках программирования, о современных инструментах разработки.

Профессия разработчика мобильных приложений дает возможность создавать продукты, которые влияют на жизнь миллионов людей. Профессиональные пробы в рамках проекта «Билет в будущее», помогают молодежи понять, насколько интересной и многогранной может быть карьера в IT.



СПОРТ – НОРМА ЖИЗНИ

**Авиаконки в Серпухове
На аэродроме «Дракино»
прошел первый этап
чемпионата России по
авиационным гонкам.**

Задача каждого участника – максимально быстро пройти трассу, пролетев через все воздушные ворота в заданной последовательности и при этом избежать штрафных очков. Это требует от пилотов высочайших навыков, ведь подобные соревнования проходят на предельно малой высоте. Участники используют российские самолеты «Як-55» и «Су-26» и их модификации (поршневой класс), а также учебно-тренировочные самолеты «L-29», «L-39» и «СР-10» (реактивный класс).

Пилоты демонстрировали не только мастерство, но и технические возможности современных российских самолетов.

Чемпионат России по авиационным гонкам проходит в два этапа:

– соревнования в поршневом классе и классе летательных аппаратов

массой до 115 кг с реактивным двигателем в Серпухове;

– соревнования в реактивном классе и дисциплине «высший пилотаж на реактивных самолетах» в Калужской области.

Проект «Русские авиационные гонки» призван продемонстрировать выдающиеся достижения российского спорта, высококлассное мастерство пилотов и отличные характеристики спортивных самолетов.



**«Крепость»
взяла реванш**



Серию ярких побед одержала команда футбольной школы «Крепость».

Спортсмены из Серпухова вошли в десятку лучших по всей стране, представив Московскую область в финальном этапе Всероссийских соревнований детской футбольной лиги в Новороссийске.

Кроме того, под руководством тренера Сергея Виноградова ребята стали лучшими в регионе среди юношеских команд 2013 года рождения. На стадионе «Труд» состоялся матч за

первое место. «Крепость» сразилась с подольским «Витязем». Игра оказалась непростой и до последнего держала в напряжении игроков и болельщиков. В итоге наша команда оказалась сильнее и одержала победу со счетом 3:1. Для ребят это матч-реванш за прошлый год. В конце октября «Крепость» вновь сыграет на межрегиональном турнире, который пройдет в Калуге.

– *Нашим футболистам – удачной и результативной игры, справедливого судейства и поддержки болельщиков, – пожелал ребятам Глава Г.о. Серпухов Сергей Никитенко.*

На позитиве

11 октября специалисты по работе с молодежью МУ ММЦ «Молодость» п. Пролетарский Ирина Кривушина, Светлана Морозова и Борис Шохин организовали для студентов Чеховского техникума спортивно-оздоровительное мероприятие «Мы на позитиве».

Первым испытанием стала эстафета на ловкость, где участники должны были преодолеть полосу препятствий, проявляя не только физическую подготовленность, но и умение работать в команде.

Следующим этапом соревнований



была меткость – участники бросали мяч в корзину на разных дистанциях. Здесь от каждого требовались концентрация и точность, что добавляло азарт в состязания. Команды проявили невероятную сплоченность, подбадривая друг друга и делясь стратегиями.

Соревнования продолжались, и на смену меткости пришла проверка силы

и скорости. Ребята принимали участие в перетягивании каната и забегах, где каждый стремился показать максимум своих возможностей.

В результате каждый участник доказал, что играть в команде сложнее, но интереснее. Сплоченность, взаимопомощь и позитивный настрой стали главными факторами успеха.

Текст: ММЦ Серпухов

Патриотизм – это про любовь

Председатель комитета по образованию, культуре, науке, туризму, спорту и молодежной политике Московской областной Думы Линара Самединова и председатель Московского областного молодежного парламента Татьяна Некрасова посетили окружной форум Роспатриотцентра и Росмолодежи, объединивший понятия патриотизма и любви.



Этот форум собрал более 200 специалистов в сфере патриотического воспитания из Центрального федерального округа, что подчеркивает важность и актуальность обсуждаемых тем.

В рамках встреч проводились тренинги, лекции, семинары и мастер-классы, направленные на развитие навыков работы с молодежью и вовлечение их в патриотические проекты. Участники активно обменивались опытом, определяли стандарты работы региональных патриотических центров и стратегию их развития до 2030 года. Участники форума уверены: патриотизм – это не просто слово, это глубокое чувство, соединившее в себе любовь к семье, к месту, где мы живем, к истории и культурному наследию нашего Отечества.

Символично, что форум патриотического толка состоялся в городе-юбиларе Суздале.

В ЧАСЫ ДОСУГА

Аромат радости и счастья

В Серпухове прошел увлекательный мастер-класс по созданию «флорентийского саше». Ребята изъявили желание создать своими руками уникальные изделия, которые будут наполнять их дома приятными ароматами. А вы знаете, что такое «флорентийское саше»?

Это не просто украшение интерьера, но и натуральный ароматизатор воздуха. Наполненное ароматными травами и цветами, саше создает атмосферу уюта и спокойствия.

Участники узнали о таких аромат-

ных травах, как лаванда, розмарин, фрезия и многих других, о том, какие свойства имеют эти растения и как они могут повлиять на атмосферу в доме. Например, лаванда известна своими успокаивающими свойствами, а розмарин помогает сосредоточиться и улучшить настроение.

После теоретической части участники с энтузиазмом принялись за дело. Каждый получил пакетики, наполненные травами для оформления, а также ароматное масло для создания приятного запаха. Работая в группах, молодежь творчески подходила к созданию уникальных саше, подбирая цвета и сочетания.

В атмосфере дружбы и сотрудничества участники делились идеями и советами, помогая друг другу в оформлении изделий.

В конце занятия ребята забрали домой поделки, наполненные ароматами радости и творчества. Каждое саше стало отражением индивидуальности своего создателя – кто-то выбрал яркие цвета и насыщенные ароматы, кто-то предпочел спокойные тона и легкие запахи.



КВН



Определен обладатель малого Кубка

В Доме культуры «Большевик» встретились пять команд КВН – опытные, уже полюбившиеся и новички, которые впервые решились поделиться своим стилем и шутками.

Октябрьский вечер был наполнен зажигательными песнями, танцами и шутками. Энергия и эмоции витали в воздухе, создавая атмосферу праздника смеха. Возможность получить билет в полуфинал манила участников, и борьба была напряженной.

Победителем стала команда КВН «Короча», второе место заняла «Лесная братва» из Пушкинского городского округа, а бронза досталась «Стратегам».

Лучшим актером игры стал Евгений Черных из команды «Кексика».

По решению жюри билет в полуфинал получила «Лесная братва», а «Короча» начнут полуфинал с 0,3 балла и «Стратеги» – с 0,1.

Решением руководителя Лиги до первых полуфинальных редактур допущены команды «Дай пять» и «Кексика». Ребятам необходимо показать



свои наработки, чтобы редакторский состав пропустил их в долгожданный полуфинал.

До встречи на сцене Серпуховской лиги КВН!

Интеллектуальные баталии

Прошла финальная игра второго сезона популярного квиза «Изи Квизи». Это событие собрало 7 команд, готовых проверить свои знания в самых разнообразных областях – от современного кино и музыки до мемов, аниме и компьютерных игр.

Каждая команда с энтузиазмом погрузилась в интеллектуальные баталии. Участники не только продемонстрировали свои знания, но и создавали атмосферу веселья и дружбы. Непринужденная обстановка, смех и музыка сделали вечер незабываемым.

Темы были тщательно подобраны, чтобы заинтересовать всех участников. Вопросы о современных фильмах и музыкальных хитах позволили командам вспомнить любимые произведения, а блоки о мемах и аниме подарили возможность продемонстрировать свою эрудицию в поп-культуре. Компьютерные игры также не остались в стороне, и многие с радостью вспоминали свои любимые проекты.



Одной из изюминок вечера стала лотерея с призами, которая добавила элемент неожиданности и азарта. Участники могли выиграть различные подарки, что стало приятным дополнением к интеллектуальным состязаниям. Это создало дополнительный стимул для команд, которые старались не только показать свои знания, но и испытать удачу.

Каждая команда, независимо от опыта, продемонстрировала достойные результаты. «Старички», которые уже не раз участвовали в квизах, показали уверенность и мастерство, а новички удивили всех своей смекалкой. В итоге, несмотря на напряженную борьбу, все команды стали победителями,

ведь главное в таких состязаниях – удовольствие от процесса.

Организаторы отметили, что финальная игра второго сезона стала настоящим праздником интеллекта и дружбы. Участники смогли не только проверить свои знания, но и завести новые знакомства, обменяться впечатлениями и просто хорошо провести время в компании единомышленников.

«Изи Квизи» продолжает развиваться, привлекая все больше любителей интеллектуальных игр. Каждый сезон приносит новые темы и форматы. Участники уже с нетерпением ждут начала следующего сезона, чтобы снова окунуться в мир увлекательных вопросов и ярких эмоций.

Татьяна Артеменкова отметила:

– Мы хотим, чтобы молодежь не только развлекалась, но и училась. Игра «Мое Подмосковье» – это отличный способ узнать больше о своем регионе, его богатой истории и культуре, а также провести время в компании единомышленников.

В дополнение к «Моему Подмосковью» ребята погрузились в волшебный мир других увлекательных игр, которые стали отличным дополнением к основной программе, создав атмосферу дружеского соперничества и веселья.

Настольный теннис также не остался в стороне. В специальной зоне для активных игр ребята могли проявить свои физические навыки в этом виде спорта.

Вечер настольных игр

В МЦ «Молодость» собрались ценители хорошего досуга, чтобы провести вечер в уютной обстановке, встретиться со старыми друзьями и завести новые знакомства.

Специалист по работе с молодежью Татьяна Артеменкова организовала для участников увлекательное состязание в игре «Мое Подмосковье», созданной к 30-летию Московской областной Думы. Молодежь игра привлекла не только своей концепцией, но и образовательной ценностью. Ребята погрузились в изучение родного региона, его истории, культурных традиций, географии, экологии и памятных мест. Участники задавали друг другу вопросы,



делились знаниями и открывали для себя множество интересных фактов о Московской области.

БЕЗОПАСНЫЙ РЕГИОН



Полезные каникулы В Центре внешкольной работы в рамках проекта «Полезные каникулы» прошел День безопасности дорожного движения.

Автоинспекторы вместе с педагогами дополнительного образования организовали для участников



осенней площадки «Затейники» творческую мастерскую, посвященную световозвращающим элементам.

Полицейские объяснили ребятам, зачем нужно делать себя заметнее на дороге в темное время суток, какие виды световозвращающих элементов существуют и как правильно их использовать. Затем под руководством организаторов дети самостоятельно изготовили световозвращающие брелоки в форме мороженого. В дополнение к созданным изделиям госавтоинспекторы подарили ребятам тематические памятки и фликер-брелеты.

МАТЕРИАЛЫ И ФОТО ПОДГОТОВЛЕНЫ
МОЛОДЕЖНЫМ МЕДИАЦЕНТРОМ СЕРПУХОВА



Серпуховский филиал ООО «Газпром теплоэнерго МО»

ведет набор работников на должности:

Оператор котельной 6 разряда	– от 40 000 руб (сменный)
Мастер аварийно-восстановительных работ	– от 50 000 руб (сменный)
Аппаратчик химводоочистки (на котельные) (сменный)	– от 25 000 руб
Водитель (категория В, С)	– от 30 000 руб (пятидневка)
Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования	– от 45 000 руб (пятидневка)
Слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования 5 разряда	– от 40 000 руб (пятидневка)
Мастер участка проведения ремонтов	– от 45 000 руб (пятидневка)
Слесарь-ремонтник 5 разряда	– от 35 000 руб (пятидневка)
Ведущий инженер участка тепловой инспекции	– от 50 000 руб (пятидневка)
Специалист по охране труда	– от 35 000 руб (пятидневка)
Мастер КИПиА	– от 50 000 руб (пятидневка)

Условия:

- Оформление согласно ТК РФ, полный соцпакет
- Выплата заработной платы 2 раза в месяц

По вопросам трудоустройства обращаться в отдел по работе с персоналом по адресу: г. о. Серпухов, ул. Звездная, д. 4
тел: +7-(4967)-75-09-25; +7-958-522-51-97 пн-пт 8:00 – 17:00 перерыв (12:00-12:45)

реклама

БЕЗОПАСНЫЙ РЕГИОН

Будь заметным на дороге

Несмотря на то, что Правила дорожного движения напрямую рекомендуют пешеходам использовать в темное время суток или в условиях недостаточной видимости предметы со световозвращающими элементами, многие взрослые до сих пор об этом не знают.

Напомним, световозвращающие элементы – это значки, наклейки, брелоки со световозвращающей поверхностью, которые можно разместить на рюкзаке, сумке, куртке, брюках и обуви. Они повышают видимость пешеходов на неосвещенной дороге и значительно снижают риск возникновения дорожно-транспортных происшествий с их участием. Из практики известно, что на неосвещенной дороге пешеход без световозвращателя подвергается более чем 8-кратному риску несчастного случая по сравнению с пешеходом, пользующимся таким элементом. При его применении риск гибели для пешеходов уменьшается примерно на 70%.

Уважаемые родители, помните: световозвращающие элементы – это безопасность вашего ребенка на дороге. Обозначьте себя и дайте увидеть вас и ваших детей водителю! Будьте внимательны и осторожны!



Заблудились в лесу?

Звоните «112»!

Большинство заблудившихся в лесах Серпухова выводятся оперативно, обычно в течение нескольких часов с момента поступления сигнала.

В поиске потерявшихся людей помогает функция геопозиционирования в Системе-112. Она позволяет автоматически определить местоположение обратившегося и оперативно оказать ему помощь.

Всем, кто планирует совершить лесную прогулку на территории региона, рекомендуем предупредить членов семьи и близких людей о планируемом маршруте, взять с собой воду и заряженный мобильный телефон.

Если выйти из леса не удалось, обращайтесь в службу спасения через приложения 112МО или по единому государственному номеру 112. Звонить можно при отсутствии сети, отрицательном балансе, а также с устройства SIM-карты. Пока ждете помощь, постарайтесь оставаться на месте и выложить на открытой местности три больших креста из веток, чтобы их было заметно с вертолета.

ЗАКОН И ПОРЯДОК



Выплата соцработнику

Внесены изменения в Закон № 161/2014-03 «Об установлении мер социальной поддержки и стимулирования работников организаций социального обслуживания населения Московской области».

Закон принят в целях привлечения специалистов в государственные учреждения социального обслуживания. Работникам этих организаций устанавливается мера социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты, право на которую возникает при одновременном соблюдении следующих условий: сотрудники занимают должности, включенные правительством Московской области в соответствующий перечень; работники организаций социального обслуживания и члены их семьи не имеют жилых помещений на территории Московской области – не являются нанимателями (членами семьи нанимателя) жилого помещения по договору социального найма, договору найма жилого помещения жилищного фонда социального использования, договору найма жилого помещения специализированного жилищного фонда, собственниками жилого помещения или членами семьи собственника жилого помещения, расположенного в Московской области. К членам семьи работников организаций социального обслуживания относятся супруг (супруга), несовершеннолетние дети (усыновленные, удочеренные).

Размер, порядок и условия предоставления ежемесячной выплаты устанавливаются правительством Московской области.

Работникам организаций социального обслуживания из числа выпускников профессиональных образовательных организаций или об-

разовательных организаций высшего образования устанавливается мера социальной поддержки в виде единовременной денежной выплаты. Право на ее получение имеют: приступившие в год окончания соответствующей образовательной организации к работе в организациях социального обслуживания; приступившие к работе в организациях социального обслуживания непосредственно после прохождения военной службы по призыву в Вооруженных Силах Российской Федерации, военной службы по контракту, по мобилизации, пребывания в добровольческих формированиях в соответствии с контрактом о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации или войска национальной гвардии Российской Федерации, в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей, прохождения альтернативной гражданской службы; приступившие к работе в организациях социального обслуживания после окончания периода ухода за ребенком до достижения им возраста трех лет.

Перечень должностей работников организаций социального обслуживания, которым устанавливается единовременная выплата, размер, порядок и условия ее предоставления, устанавливаются правительством Московской области.

ВАШ ВОПРОС – НАШ ОТВЕТ

МРОТ вырастет

Минимальный размер оплаты труда в 2025 году составит 22 440 руб. – законопроект с повышенной суммой внесен в Госдуму. МРОТ в 2024 году – 19 242 руб. Увеличение – на 3 198 руб. или 16,6%.

На что повлияет повышение?

Минимальная зарплата. Она не может быть меньше МРОТ за полностью отработанный месяц. Работодатели, которые платят меньше 22 440 руб., в 2025 году должны будут повысить зарплату за полное рабочее время до этого уровня.

Минимальные больничные и декретные. При расчете по-

собий применяется МРОТ, если:
⊙ средний заработок в расчетном периоде меньше МРОТ или его не было совсем;
⊙ пособие в пересчете за полный месяц меньше МРОТ;
⊙ страховой стаж меньше 6 месяцев.

В 2025 году средний дневной заработок для расчета пособий не может быть меньше 22 240 руб. х 24 мес. / 730 дн. = 731,18 руб.

Для господдержки МРОТ значения не имеет. Право на единое пособие, выплаты из маткапитала и соцконтракт зависит от прожиточного минимума. Это другая величина, которую устанавливают регионы.

Продаю урожай со своего огорода

Нужно ли платить НДФЛ?

Доходы от продажи урожая и продукции животноводства с личного подсобного хозяйства не облагаются налогом на доходы физических лиц. Декларировать эти доходы не требуется. Основание: п. 3 ст. 217 НК РФ.

Без уплаты налога можно продавать овощи и фрукты, мясо, яйца, молоко. Даже если они в переработанном виде. Например, в виде варенья или тушенки.

Условия освобождения от налога

□ Площадь участка – не больше установленной нормы.

□ Максимальный размер всех участков в собственности – не больше 50 соток. Регионы могут увеличить этот лимит, но не больше, чем в 5 раз.

□ Все работы – своими силами, без привлечения наемных работников.

□ Есть подтверждающий документ о том, что продаваемая продукция произведена на собственном участке или в собственности членов семьи, с указанием площади. Документ выдает орган местного самоуправления или правление товарищества собственников недвижимости.

Современное высокотехнологичное
предприятие по производству изделий
для пищевой промышленности
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:



- ✓ подсобных рабочих;
- ✓ электромонтеров;
- ✓ дробильщиков;
- ✓ машинистов гранулирования пластиковых масс;
- ✓ машинистов экструдера;
- ✓ машинистов вакуум-формовочной машины;
- ✓ помощников машиниста.

УДОБНЫЙ ГРАФИК РАБОТЫ,
ДОСТОЙНАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА,
КАРЬЕРНЫЙ РОСТ

Адрес: Московская область,
г.о. Серпухов, д. Каргашино ☎ **8-929-655-14-24**

ТОМОГРАФИЯ
Диагностическая клиника

МРТ
от макушки до пяток

80 000 руб.

ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ:
+7 (800) 101-80-31

г. СЕРПУХОВ, УЛ. ВЕСЕННЯЯ, 10



ИНСОТЭС ПРОТВОРОЖАНИЕ, ВЕБ-ФОРМА КОНСУЛЬТАЦИИ СПЕЦИАЛИСТА

РАБОТА **РАБОТА**

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ
УБОРЩИЦА В КИНОТЕАТР

Уборка помещений кинотеатра, контроль чистоты в течении дня, вынос мусора. График 2/2 с 9.00 до 19.00 (до 21.00). Выплаты возможны каждый день!
Премии и бесплатный просмотр фильмов.

☎ **8 (4967) 37-18-61** МОСКОВСКОЕ ШОССЕ, 55 ТРК "Б-КЛАСС"

Этажи
центр недвижимости и ипотеки

100% гарантия безопасности сделки

Продажа, покупка
недвижимости в любом
городе РФ и за рубежом
новостройки, подряды без комиссии

+7 (964) 526-96-86

Серпухов, ул. 1-ая Московская д. 29, ТЦ, 2 этаж

СТРОИТЕЛЬНАЯ
БРИГАДА



КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ КРЫШИ

выполняются все виды
строительных работ

- САЙДИНГ
- ХОЗ.БЛОКИ
- БАНИ
- КРЫШИ
- ПОЛЫ
- ПОТОЛКИ
- ОТМОСТКИ
- ВЕРАНДЫ
- БЕСЕДКИ
- ЗАБОРЫ
- ПЕЧИ
- ФУНДАМЕНТ

С НАШИМ МАТЕРИАЛОМ ПОД КЛЮЧ!
Скидка для пенсионеров 20%

☎ **8 (965) 185-18-22, Юрий**
☎ **8 (967) 116-53-32, Пётр**



В «ТОРГОВО-СКЛАДСКОМ КОМПЛЕКСЕ
«БОРИСОВСКИЙ ДВОР» ТРЕБУЕТСЯ

АДМИНИСТРАТОР

- СТАБИЛЬНАЯ ЗАРАБОТНАЯ.
- ОПЛАЧИВАЕМЫЕ ОТПУСКА, БОЛЬНИЧНЫЕ.
- СМЕННЫЙ ГРАФИК РАБОТЫ 2/2.
- МЕСТО РАБОТЫ: МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г.О. СЕРПУХОВ, Д.БОРИСОВО, Д.130, ООО ТСК "БОРИСОВСКИЙ ДВОР".
- ТРЕБУЕТСЯ ОТВЕТСТВЕННЫЙ СОТРУДНИК.
- ЗАРПЛАТА ПО РЕЗУЛЬТАТАМ СОВЕСЕДОВАНИЯ.

ТЕЛ. **+7 916 931-35-01**
ТЕЛ. **+7 929 557-21-37**

Аксио Мед **МЕДИЦИНСКАЯ**
КЛИНИКА

ОМОЛАЖИВАЮЩИЙ
ЭКСКЛЮЗИВ

КОМПЛЕКСНАЯ СИСТЕМА
УХОДА ЗА КОЖЕЙ

InMode
MORPHEUS8 & LUMESSA
В СЕРПУХОВЕ!



ПОКАЗАНИЯ:

- пигментные пятна;
- признаки фотостарения;
- сосудистые звездочки, купероз;
- неровная текстура кожи;
- изменения овала лица и др.

axiomed.ru

г.о. Серпухов, 2-я Московская ул., д. 6, к. 5
☎ **+7 (963) 665-53-33, +7 (4967) 12-81-12**



ЭТОЙ ОСЕНЬЮ - НЕ ПРОПУСТИ!
АКЦИЯ
НА БИОРЕВИТАЛИЗАЦИЮ

ПРИХОДИ
ОДНА

13000 Р
18000 Р

ПРИХОДИ
С ПОДРУГОЙ

по
6900 Р

- Устранение гусиных лапок и темных кругов под глазами
- Улучшение цвета лица

МЦ "ТРОПИКАНА", УЛ. ВОРОШИЛОВА, 70, 3 ЭТАЖ
ТЕЛЕФОН ДЛЯ ЗАПИСИ: 8-496-712-80-28

НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

общественная газета
СЕРПУХОВ

электронная версия газеты: otv-media.ru/gazeta/

Главный редактор: Леонова Елена Константиновна.

Учредитель: Муниципальное автономное учреждение «Серпуховское информационное агентство».

Издатель: Муниципальное автономное учреждение «Серпуховское информационное агентство».

Адрес редакции и издателя: 142203, Московская область, г.о. Серпухов, ул. Джона Рида, д. 5.

Главный редактор: тел. 8-4967-12-44-37.

Корреспонденты: тел. 8-4967-12-44-36, 8-4967-39-73-82.

Отдел рекламы: тел. 8-4967-12-44-45, 7-901-789-14-83.

Нам важно ваше мнение! Ждем ваши комментарии и предложения на e-mail: ogserpuhov@inbox.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу ПИ № ТУ50-02524 от 13.11.2017г.

Газета набрана и сверстана по компьютерной технологии в редакции, отпечатана в типографии ООО «Типография КП-Москва»: 141407, Московская область, город Химки, Нагорное ш., д. 2 к. 9, помещ. а.

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Материалы, отмеченные сло-

вом «РЕКЛАМА», публикуются на правах рекламы. Фото: МАУ «Серпуховское информационное агентство». Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Тираж: 4 000 экз. Заказ № 4726.

Объем газеты: 16 полос формата А3.

Подписано в печать: 17.10.2024 г.

Время по графику: 15.00. Время фактическое: 18.00.

Газета выходит по пятницам.

Газета распространяется бесплатно в г.о. Серпухов.

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ К «ОБЩЕСТВЕННОЙ ГАЗЕТЕ - СЕРПУХОВ»
В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ И ВСТУПАЙТЕ В НАШИ ОФИЦИАЛЬНЫЕ ГРУППЫ:



ВКонтакте
otvserp



Одноклассники
otvserpuhov



Telegram-канал
otvserp